



В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием сотрудников правоохранительных органов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в вечернее время 03 августа 2015 года около одного из домов по ул. Набережная Массалитинова г. Воронежа произошло столкновение автомобиля «Опель Астра» под управлением 27-летнего сотрудника полиции и автомобиля «Лада 219220 Калина» под управлением 23-летней девушки. В результате ДТП 30-летний пассажир автомобиля «Опель Астра», являющийся сотрудником полиции, от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия. Остальные участники дорожно-транспортного происшествия получили повреждения различной степени тяжести.

В настоящее время выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначены необходимые судебные экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/953835>